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N WKOJbHUKOB AensaT k 1610k NOpoBHY, HeAensaWwmncs octaTtok
OCTaeTCHd B KOP3UHKE.
CKOJIbKO 16J710K AOCTaAHEeTCS KaXXAOo0MY LKOJIbHUKY?

BxoaHble AaHHbIE
[IlporpaMMa nosiydaeT Ha BXoA4 uncraa n n k - uenble,
nonoxwutenbHble, He npeBbiwatoT 10000.

BbiXOoAHble AAQHHbIE

BbiBeanTe OoTBET Ha 3a4au4y. #include <iostream>

#include <cstdio>
using namespace std;

[TpyMepbl

BXOOHblE OAHHbIE iInt main()

3 {

14 int n,k,q;//n=3 k=14

printf("input n,k\n");
scanf("%d %d",&n,&Kk);

BbIXOAHbIE AAHHbIE q=_k/n;//q=4
4 printf("q=%d\n",q);



